



Сотрудники следственного управления по Республике Башкортостан приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники территориальных следственных отделов и аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан приняли участие в мероприятиях, посвященных 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, которые прошли в городах и районных центрах республики.

В целях воспитания духа патриотизма у подрастающего поколения и сохранения памяти о Великом подвиге нашего народа сотрудники следственного отдела по г. Октябрьский совместно с учащимися профильного кадетского класса Следственного комитета провели персональный парад перед ветераном ВОВ Иваном Сергеевичем Комендантовым во дворе его



дома.

Сотрудники Чишминского и Иглинского межрайонных следственных отделов навестили и поздравили с Днем Победы ветеранов Акбетова Ришата Ганиатулловича и Ивана Сергеевича Прокофьева.

Сотрудники Дуванского, Бирского и Альшеевского межрайонных следственных отделов, следственных отделов в ЗАТО Межгорье и городу Салават приняли участие в праздничных мероприятиях и возложили цветы к памятникам и мемориалам, посвященным павшим войнам.

Мы желаем каждому участнику войны, труженику тыла и ребенку войны крепкого здоровья и долгих лет жизни! К сожалению, многих из них с нами уже нет, но Память об их Подвиге будет жить вечно в наших сердцах и в сердцах будущих поколений, и мы сделаем все, чтобы сохранить и пронести сквозь десятилетия историю Великой Победы в первоизданном виде.

Спасибо Вам, дорогие Ветераны, за свободу, мирное небо над головой и за Ваш неустанный труд по восстановлению нашей Родины после войны!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1566822>